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タブレットを活用することで、学習の効果をあげていると思いますか。

いろいろな体験活動は、子どもたちにとって楽しく充実したものになっていると思いますか。

お子さんは、家庭学習の習慣が身についていると思いますか。

令和5年度　八ツ田小学校をよりよくするためのアンケート結果
令和５年12月実施

お子さんは、学校で楽しく過ごせていると思いますか。

お子さんは、「授業が楽しい」とか「授業がわかりやすい」と感じていると思いますか。

お子さんは、授業中、意見や考えをすすんで発表していると思いますか。

算数を複数の教師が指導したり、音楽、英語科を専門教員が指導したりすることで、学習の効果
が上がっていると思いますか。
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お子さんは、読書習慣が身についていると思いますか。

学校は、子どもたちの間違った行動をきちんと指導していると思いますか。

自尊感情についてお聞きします。お子さんは、自分のよさを感じ、自分のことが好きだと感じてい
ると思いますか。

学級力についてお聞きします。お子さんは、自分の学級をよりよくするための話し合いや活動に
取り組み、よりよい学級づくりのために励んでいると思いますか。

お子さんは、基本的生活習慣（早寝・早起きなど）が身についていると思いますか。

お子さんは、すすんであいさつができていると思いますか。

お子さんは、生命を大切にする心が育っていると思いますか。
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21 八ツ田小学校の「学校いじめ防止基本方針」を見たことがありますか。

お子さんは、元気に運動をして、健康的に過ごせていると思いますか。

　　＜保護者と教師のみの回答＞

学校は、教育相談に適切に対応していると思いますか。

お子さんは、防犯・防災・安全に対する自覚が高まっていると思いますか。

学校は、地域社会と連携して、児童の安全・安心を守る活動を推進していると思いますか。

お子さんは、交通ルールをきちんと守っていると思いますか。

学校は、お便りやホームページ等で、教育方針や学校生活の様子を積極的に情報提供している
と思いますか。
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